

先丢主办权 又丢参赛权

黎巴嫩被国际篮联禁赛无缘亚锦赛

本报讯 据黎巴嫩媒体消息,国际篮联(FIBA)周五宣布对黎巴嫩篮协给予全球禁赛的处罚,这样一来黎巴嫩将不能参加8月1日至11日在菲律宾马尼拉举办的男篮亚锦赛,顶替者是伊拉克男篮。

据悉,国际篮联此前给黎巴嫩

篮协下了最后通牒,要求后者在当地时间周五下午1点前解决黎国内两家篮球俱乐部与其管理主体之间的法律纠纷,同时与亚篮联和黎体育局签署谅解备忘录,但最后谈判陷入僵局。即使国际篮联最后将期限延长到下午六点,谈判依旧没

有转机,导致FIBA痛下狠手。

黎巴嫩体育和青少年部负责人表示:“我们试图努力地去满足国际篮联的要求,但是不幸的是,不管是政府、管理者还是俱乐部,都只关心对自己有利的。我们已经认识到每个人都想把个人利益凌驾于大众利益

之上,我们挽救不了。”

当地时间周五晚些时候,黎巴嫩篮协向国际篮联通报了会议的结果,并接受了禁赛处罚。亚锦赛上,黎巴嫩的位置将由伊拉克队顶替,后者需要在北京时间7月26日之前提交亚锦赛名单。

在6月6日亚锦赛分组抽签仪式上,黎巴嫩与日本、卡塔尔和中国香港分在B组。而本来2013年亚锦赛的举办地应该就是在黎巴嫩首都贝鲁特,但是在年初,亚篮联考虑其国内紧张形势,将地点改为菲律宾马尼拉。(兰文)

小牛2800万美元签下埃利斯

本报讯 北京时间7月13日,据ESPN报道,前密尔沃基雄鹿队的主力得分后卫蒙塔·埃利斯已经接近与达拉斯小牛队签约。

据悉,这份合同的长度为三年,价值将在2500万美元到3000万美元之间,目前双方仍在磋商合同的具体金额。不过随后据《今日美国》报道,根据知情人士透露的消息,埃利斯与小牛队最终达成的是一份为期3年价值约为2800万美元的合同。

上赛季结束之后,雄鹿队曾经给埃利斯提供过一份3年价值3600万美元的续约合同,但是埃利斯最终还是决定跳出合同并试水自由球员市场。然而随着自由

球员市场大门正式开启已经过去了近两周时间,埃利斯依然没有获得心仪的合同,这未免令他感到十分焦急,以至于在两天前炒掉了合作多年的经纪人杰夫·弗莱德。

值得一提的是,小牛队的后场在今年夏天已经先后补充了何塞·卡尔德隆和德文·哈里斯。在无缘得到德怀特·霍华德之后,小牛队开始专注于提升后卫线的实力。

另有消息称,小牛队目前仍在与身为自由人的海地中锋萨缪尔·戴勒姆波特协商合同,上赛季,他与蒙塔·埃利斯是雄鹿队的队友。(罗森)



7月13日,在沈阳医学院进行的第十二届全运会女子排球成年组名次赛天津队与浙江队的比赛结束后,天津队队员殷娜因低血糖引发全身抽搐被送往医院。图为天津队队员殷娜被抬上救护车。新华社发

慈世平首选湖人同城死敌

本报讯 北京时间7月13日,慈世平出现在了湖人的训练馆,跟球队做了正式的告别。虽然被湖人特赦,但慈世平并不缺追求者,目前他的下一站会在哪里,成了美媒关注的焦点。据美国媒体的爆料,慈世平的首选将是湖人的同城死敌,洛杉矶快船。

在13日早些时候接受ESPN的采访时,慈世平表示,他的未来有四个选择,要么去中国打球,要么去改打室内橄榄球,要么也可能成为一名助教。然而也有很多报道显示,他非常有兴

趣去加入一支能够争夺总冠军的球队。按照规定,目前慈世平被特赦之后,还有两天的“竞价期”。

据透露,在慈世平心目中的名单中,排在第一位的就是洛杉矶快船。虽然之前他的首选是回到自己的家乡,效力尼克斯,但现在他非常有兴趣加盟一支全新的快船,因为慈世平一方面的考虑是不想搬家。不论是尼克斯还是快船,都有兴趣招募慈世平,但他们都只能提供一份老将底薪合同,差不多每年140万美元。

(小凯)

济南也玩起了机器人竞赛运动



小选手在摆弄自己的机器人。本报记者 胡建明 摄

本报讯(记者 胡建明) 7月13日,2013年山东省素质体育机器人运动积分联赛济南站的比赛在山东大学拉开战幕。来自济南、济宁、聊城、东营、淄博等地的代表队,共130余名选手参加了本站比赛。

赛事方按照选手年龄段设置了不同的比赛项目,其中少儿组(4-6岁)的比赛内容为我爱我家;少年组(7-15岁)的比赛内容为震后逃生、攻城勇士、机器人游济南。经过激烈的角逐,济南浮莱

教育培训学校获得了团队冠军,淄博瑞科机器人中心获得团队亚军,季军由棒棒贝贝济南科技中心获得。

2013年山东省首届素质体育机器人运动积分联赛(简称素质体联赛)济南站比赛是由山东省体育局、山东省体育总会主办,山东省素质体育机器人组委会承办,是面向全省的一项重大赛事。2013年素质体联赛已经在全省范围广泛开展,将进行20场地市级积分联赛,参赛队员将超过3000人。

十二运女排四强逐渐清晰

辽宁天津江苏上海脱颖而出

新华社沈阳7月13日体育专电(记者 李铮) 十二运女排成年组比赛经过四轮争夺,名次赛前四名逐渐清晰,辽宁、天津、江苏和上海已从大部队中脱颖而出,她们将很有可能进入最后的半决赛,冲击更好成绩。

八支球队进入了十二运女排决赛阶段比赛,她们首先将在单循环比赛中排定名次,前四名进入交叉半决赛,最终于20日决出冠军。

四轮比赛过后,东道主辽宁队和卫冕冠军天津队都取得了全胜的成绩。在13日的比赛中,辽宁

队虽然先失一局,但及时调整了状态的东道主仍以3:1战胜对手。尽管队长刘亚男受伤增加了辽宁队的困难,但年轻队员在王一梅的带领下逐渐挑起大梁。替补刘亚男出场的副攻赵阳得到15分,她的惊艳表现足以让教练组放心。顶替另外一名伤兵楚金玲出任主力主攻的张晓琛也越打越好,她仅扣球就得到了14分。四战全胜的辽宁女排目前积12分,暂列名次赛第一名。

和辽宁队一样取得四连胜的是全运两连冠天津队,她们3:0轻

松战胜浙江队,主攻陈丽怡得到23分,持续保持着好状态。

江苏队的状态也越来越好,她们3:0战胜了解放军队,同样取得四连胜,但由于她们前两场比赛利都是仅得两分的3:2,所以四连胜的江苏队积10分,排名第三。

上海队虽然之前输给了天津和江苏两支强队,但她们也具备了前四名的实力。上海队13日3:0战胜四川队,取得第二场胜利,排名第四位。

十二运女排比赛14日将休赛一天,15日到17日将进行名次赛的最后三轮。

巴特尔状态下滑成降薪主因

新疆没放弃续约谈判

38岁的篮球中锋巴特尔,很有可能将另寻他处栖身了。这几天,各家媒体都爆出一条消息,由于巴特尔和新疆队在合同方面存在分歧,他将成为自由身离开新疆男篮。据了解,新疆队拟在新赛季将巴特尔的工资减半,这是令巴特尔萌生去意的最直接原因。

有消息指出,双方出现的分歧主要在两点,一是大巴身背巨额合同,之前据媒体报道前新疆队董事长侯伟曾透露大巴的年薪高达450万人民币。二是随着大巴年龄的增大以及上赛季身体状况

不好,上赛季他打出职业生涯最差的一季,场均只打出5.7分3.2个篮板和3次助攻,各项数据均创下新低。这样一来,下一个赛季大巴的薪水确实够新疆队掂量一阵子了。

巴特尔对于想要离开新疆一事并不讳言:“原本我是希望在新疆打到退役的,不过俱乐部现在有了新想法,希望培养更年轻的人,我也能理解俱乐部的决定。不过对我个人来说,还是能在场上发挥作用的。”

目前巴特尔正随辽宁全运队训练,他坦言眼下的目标就是帮

辽宁队在全运会上取得好成绩:“对运动员来说,夏训是关键,去年夏训我因为个人原因准备得不好,影响了联赛的状态。我想通过这个夏天备战全运会的细致准备,能在CBA联赛上有个好状态,我对自己有信心。”

新疆广汇俱乐部经理何长江则表示,“对于巴特尔的去留,我们也在商量,还没有最终决定,一旦有决定了,一定会在第一时间告诉关心巴特尔和新疆队的球迷。”这其实可以说明,新疆队并没有放弃和大巴续约的努力。

(张晨理)